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МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО НАПИСАНИЮ
ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ РАБОТ

Студент, приступивший к написанию дипломной работы, составляет свою картотеку литературы по теме исследования.
При оформлении выпускной квалификационной работы необходимо соблюдать все требования, предъявляемые к работе. Текст выпускной квалификационной работы представляется в компьютерном виде на одной стороне белой бумаги стандартного листа формата А4 по 57-67 печатных знаков в строке. Страницы должны иметь поля: с левой стороны – 30 мм; с правой стороны – 10мм; верхнее 25 мм; нижнее – 20 мм. На верхнем поле в центре листа арабскими цифрами нумеруются страницы. Все страницы – от титульного листа до последней страницы, включая иллюстрации и приложения, получают порядковый номер.
Объём дипломной работы зависит от многих факторов и составляет, как правило, от 20-25 страниц машинописного текста, напечатанного через 1,5 интервала, включая таблицы, рисунки и другие приложения.
Выпускная квалификационная работа обычно имеет следующую структуру:
- титульный лист;
- содержание;
- введение;
- основной текст работы, разбитый по главам и параграфам;
- заключение (выводы и комментарии);
- список использованной литературы (Приложение 5);
- приложения.
Во введении, объёмом 2-5 страниц, автор должен раскрыть актуальность, предмет, объект, цели и задачи, теоретико-методологическую основу исследования, методы исследования, практическую значимость выпускной квалификационной работы, т.е. дать общую характеристику проведённого в квалификационной работе исследования теоретического материала.
Основной текст выпускной квалификационной работы состоит, как правило, их нескольких глав (2-3). Главы нумеруются римскими цифрами, и далее заглавными буквами пишется название главы с точкой в конце (Глава I. Глава II.). Параграфы должны иметь нумерацию в пределах каждой главы. Номер параграфа состоит из номера главы и номера параграфа, разделенных точкой (1.1. 1.2. 1.3.). Заголовки глав и параграфов следует писать с заглавной буквы без точки в конце.
Расстояние между заголовком и текстом должно быть 15 мм. Каждую главу работы рекомендуется начинать с нового листа.
В заключении автор подводит итоги решения задач, поставленных в выпускной квалификационной работе, формулирует выводы и рекомендации по исследуемой теме.
В список использованной литературы должны быть включены все источники, которые используются и упоминаются автором в исследовании. Список составляется в алфавитном порядке. Указываются фамилия автора, название книги, место, год издания, количество страниц в тексте. Разные труды одного автора размещаются в хронологическом порядке, при наличии нескольких трудов одного и того же года – в алфавитном порядке по названиям трудов.
Нумерация источников в списке литературы является обязательной.
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